

---

## В Магадане пошла торжественная церемония памяти



Руководитель регионального следственного управления СК России Александра Викторовна Просина приняла участие в торжественной церемонии памяти, посвящённой Дню Победы.

На мероприятии, прошедшем в Сквере Победы, собрались жители области, представители силовых ведомств, общественных и патриотических организаций, правительства региона, мэрии Магадана, депутаты.

Торжественная церемония памяти началась с минуты молчания. Участники мероприятия почтили память всех, кто защищал нашу Родину в годы Великой Отечественной войны, отдал свою жизнь за Родину, выполняя священный долг. Традиционно после минуты молчания прозвучали три торжественных оружейных залпа.

Церемония возложения цветов благодарными потомками великих победителей прошла у

---

монумента «Узел памяти» и Вечного огня у «Книги памяти» с именами земляков-колымчан, отдавших свои жизни, защищая Отечество.

Подвиг народа, ковавшего Победу над нацизмом в ожесточенных боях и в трудовом тылу, бессмертен!

## Изображения



09 Мая 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1789560>